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Ho, tén hoc Sinh : .....oocoooiiiiiiiiiiieeeee S6 bdao danh :..................

Bai 1: (2,0 diém) Giai cac phuong trinh luong giac :  a) 3cosx+2sin’x =0 b) sin5x— J3cossx=1.
Bai 2: (1,5 diém) a) Giai phuong trinh: 4> +C? =70

b) Tinh tong : S =Clyyy + Cay + Copsg + o+ Coone
Bai 3: (1,0 diém) Chotap hop X={0;1;2;3;4;5;6}. T tap X c6 thé 1ap dugc bao nhiéu sb tu nhién
gom nam chit s6 d6i mdt khac nhau sao cho luén c6 mét chit s6 1 ?

4
Bai 4: (0,5 diém) Tim hé s cuia s6 hang chira x° trong khai trién cia (2x—1)° (xz -X +ij .

Bai 5: (1,0 diém) Mot hop chira 19 vién bi gdm 8 bi xanh, 6 bi tring va 5 bi d6. LAy ra ngéu nhién 4 vién bi tir
hop trén. Goi A 1a bién ¢b “C6 du ca ba mau xanh, tring va do trong 4 bi duogc 1ay ra”. Tinh xé4c suét ciia bién
b A.
Bai 6: (4,0 diém) Cho hinh chop S.ABCD véi ABCD 1a hinh thang c6 ddy 16n 1a doan 4D, biét AD = 2BC, O
giao diém cta 2 dudng chéo AC va BD. Goi M 1a trung diém ctia doan SC.

a) Tim giao tuyén ctia hai mat phang (S4D) va (SBC).

b) Tim giao diém 7 cta dwong thang BM véi mit phiang (SAD) va ching minh IC // SB.

¢) Goi K 1a trong tdm cua tam gidc SCD. Chung minh OK // (SBC).

d) Goi () 1a mit phang chira OK va song song v&i AD. Tim thiét dién cta (o) v6i hinh chép S.4BCD.
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